

Lovászpataona Község Önkormányzata

Lovászpataona, Kossuth tér 2.

Szám: L/31-5/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lovászpataona Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2024. május 30-án 18,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helve: Községháza, Lovászpataona, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

a./ Képviselő-testületi tagok:

Pintér Imre polgármester, Tóth Szabolcs alpolgármester, Gróf János, Kiss Ferenc, Lakatos Károly Sándorné, Pula Tamás és Sós Éva képviselők

b./ Tanácskozási joggal résztvevők:

Dr. Reichert László aljegyző, mint a jegyzőkönyv tartalmáért felelős

c./ Meghívottak:

40 fő a lakosság köréből

I. Napirend előtt:

Pintér Imre polgármester üdvözi a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, így a testület határozatképes. A közmeghallgatást megnyitja. Ezt követően szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet. (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend:

- 1.) Beszámoló az Önkormányzat 2019-2024. évi tevékenységéről.
Előterjesztő: Pintér Imre polgármester
- 2.) Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról.
Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

II. Napirend tárgyalása:

1.) Beszámoló az Önkormányzat 2019-2024. évi tevékenységéről.

Előterjesztő: Pintér Imre polgármester
(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

A beszámolóhoz kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Pintér Imre polgármester: kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Bertalan Beatrix, a lakosság köréből: Kérdezi, hogy melyik két település volt, amelyeket polgármester úr említett, hogy nem értettek egyet a közös szennyvízcsatornázási pályázat benyújtásával.

Pintér Imre polgármester: nem kívánja most megnevezni ezt a két települést, mert ez olyan lenne, mintha rossz híriket keltené, holott csak felelősségük tudatában úgy döntöttek, - mivel a településük lakossága elöregedett - nem tudnak további anyagi terheket vállalni a csatornázás érdekében, ezért nem szavazták meg a közös agglomerációs pályázatot.

További kérdés, észrevétel nem érkezett. Pintér Imre polgármestert minden választáson induló jelöltnek sok sikert kívánt. A polgármester 10 perc szünetet rendelt el.

A szünet után folytatódott a közmeghallgatás a következő napirenddel.

2.) Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról.

Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Lovászpataona Község Önkormányzat Képviselő-testülete
4/2024. (V. 31.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról
(A rendelet szövege mellékelve)

Több kérdés és hozzászólás nem volt, Pintér Imre polgármester az ülést 19,15 órakor bezárta.

K.m.f.

Pintér Imre
polgármester

dr. Takács Ádám Attila
jegyző

dr. Reichert László
aljegyző